



不少見證告訴我們，穆斯林於齋戒月期間藉異象、異夢及其他途徑經歷主耶穌，因而歸主。願教會及眾肢體一同為穆民在齋戒月能認識主禱告！

青宣體驗2022

網訪非洲、勇闖本地

網上活動：非洲跨文化體驗、工人圖書館

實體活動：培訓、本地服事及探索、週末營會

日期：2022年 6月30日-7月4日（四至一）

2022年 6月18日（六）行前培訓

對象：16-40歲青年

費用：\$700

（包括兩日一夜[7月3-4日]宿營費及營內膳食）

查詢：2753 7170

截止報名：6月5日或額滿即止



- 4月11日 齋戒月動員禱告
 - 5月16日 放眼迷蹤失路的穆斯林族群
 - 6月20日 中亞宣教士分享一服事的挑戰
- *為推動肢體於齋戒月期間穆民認識主禱告，
4月份月禱會提前一星期舉行

月禱會 (網上或實體)

每月第三個星期一 | 晚上7:30-9:15

報名及查詢：(852) 2753 7170 或瀏覽 frontiers.org.hk



以愛心和尊重
邀請穆斯林群體跟隨耶穌基督

月訊

2022/4

人算不如天算

C+姊妹 東亞區宣教士

阿雪是四子之母，幼子出世不久便因先天嚴重疾病離世，另一個兒子去年因交通意外，也不幸離世去了，現只剩下兩個女兒，其中一個卻是患有先天性嚴重的皮膚病，而阿雪的老爺奶奶都是長期病患者，可見這個家庭一直都在病患的陰霾下生活。這些年來，我跟隊友一直向阿雪傳講耶穌的愛，也分享耶穌的醫治故事，然而阿雪的心仍是剛硬，不願接受耶穌。



每當面對阿雪的拒絕，我都會感到扎心，難過她未能擺脫伊斯蘭教對她的捆綁，心痛她面對家庭接二連三的疾患病擾及不幸意外，萌生了無助無望的悲觀情緒，而她身為母親及媳婦，所承受的傷痛和壓力也該是最多。在這個家庭，阿雪是跟我們接觸最多的成員，因此一直以來，我都覺得及希望她會是她家裡第一個人信主，但人算不如天算，神的意念高過我的意念。

去年10月，我帶著一對從老家來的夫婦一同去探訪阿雪。該對夫婦中，太太是一名中醫師，她聽說爺爺身體不適，於是向爺爺發出邀請，說要奉主耶穌的名為他診治。當太太一邊為他治療，一邊分享有關耶穌是誰時，爺爺不但沒有拒絕，還表現出很是認同，他有一刻更豎起大拇指表示太太說得好。其後，太太問爺爺是否願意接受耶穌就是神，他只想了一會，便點頭說好，於是太太帶爺爺作決志祈禱。

在人看來，我「算」阿雪會是家中最先走近耶穌，然而天「算」的是，全家跟我們最少溝通和見面的爺爺，反而成為第一個開口認信耶穌是主的人。神很愛這個家庭，因為爺爺是一家之主，如果他能夠堅定地持守信念，將會是家裡其他成員的流通管子。請為爺爺禱告，願神親自堅固他的信心，聖靈叫他恪守自己的認信。

請為阿雪一家禱告，奉主耶穌的名宣告神得勝的盼望和能力要臨到這個家，不再被疾病和痛苦纏擾。阿雪和她丈夫要看到神已在敵人面前，為他們擺設美好的筵席，只等待他們的心回轉。

感恩及代禱事項

宣教士及本地事工

記念南亞宣教士

心田姊妹經醫生診斷，頸項右邊的甲狀腺有大粒囊腫，並壓着氣管致令氣管偏向左面，而呼吸也有點困難，有時會有頸椎痛和頭痛。她詢問過醫生的評估，獲建議她盡快回港做手術。祈求心田姊妹有優質的睡眠和足夠的休息，在禱告中經歷神的同在。願她能早日回港，做手術的各樣安排盡都順利。

安迪弟兄在工場開設公司平台，隨著公司的發展，須要聘請員工，其中一個項目是開發有關聖經的應用程式。他認識了一位姊妹，正在彼此相交了解。安迪弟兄與姊妹正尋求神在他們關係上的心意，願神引導。盼望公司聘請到合適的員工，員工不但有相關技能，且是心靈開放和願意聽福音。祈求神使用聖經的應用程式，讓對象群藉此機會閱讀聖經，認識耶穌是主。

宣教士動態

小驢先生獲批輸入外勞簽證，一家四口將於5月初重返東南亞工場，祈禱小驢夫婦的鄰舍喜歡與他們做朋友，建立信任關係，而小驢有機會分享主的故事，設立的生意平台也順利，孩子們可投入校園生活。

中亞洲芥菜種家庭已於3月回港，芥菜種先生要檢查眼疾，孩子們要接種疫苗，記念芥菜種夫婦一切事宜的安排，願神祝福他們與支持者的分享，以及他們與家人的重聚。

中亞洲亞苗弟兄幾經波折於4月初回港述職，祈禱他在教會中的分享感動人心，神興起更多弟兄姊妹為穆斯林祈禱。記念亞苗與家人的相聚，他騰出時間陪伴父母。

百合子姊妹於4月6日初到東南亞工場，祈禱她適應當地文化，尋找到合適的語言老師，願她與當地合作夥伴同心彼此配搭。

本地事工

補習中心

為了拓展中心的服事，我們將為參與的弟兄姊妹進行培訓，增加他們教學知識和技巧，求天父幫助我們預備合適的培訓內容。

求主為我們預備機會去繼續接觸沒有來上課的孩子及他們的父母，讓我們可以繼續表達關心，與家庭保持關係。

社福機構

南亞單親母親B女士，曾接受良好教育，須要找兼職文書的工作，以幫補家計。求主帶領她遇到有美好見證的基督徒同事。

近日機構同工相繼染疫，記念本月25及26日派發物資給南亞家庭的安排，求主預備充足人手，並保護同工和義工出入平安，在南亞街坊中有美好的見證。

差會辦事處及同工消息

記念同工4月領會

- ♦ 崇拜／差傳聚會：竹園浸信會、愛羔教會、信望愛福音會筲箕灣堂
- ♦ 課程、專題分享：香港靈糧堂

同工行程

副總幹事胡鄭愛玲師母於4月中旬前往英國，與胡樂文牧師會合，參加會議和推動穆宣，隨後到亞太區公幹。請記念他們整個行程平安，身心健康，並蒙主帶領。

其他

由於疫情關係，今年5月起，月訊改為兩個月出版一次，並只有電子版。本會同時會加強在網頁及社交平台發放資訊，讓信息更快捷、更容易分享。

服事穆斯林 傳遞基督愛

可想過在本地服事穆斯林，是經歷神工作的恩典？

目標 透過長期委身服事，分享主愛，讓穆民認識主服務性質

南亞學童功輔及補習班、語文班導師、難民或基層家庭探訪服務等

查詢 劉傳道



經濟

截至2022年1月31日，差會經常費累積不敷：\$80,300

如欲奉獻支持差會

- 網上奉獻：
轉數快，名稱：FRONTIERS LIMITED，FPS ID : 0609388；
PayMe，請掃描右方的QR Code
※奉獻後，請把成功過數之頁面截圖WhatsApp或電郵至差會，並附上個人資料以及擬支持的項目※
- 支票：抬頭「前線差會有限公司」或「Frontiers Ltd」
- 入數：匯豐：548-115153-001或中國銀行：012-352-0006820-6
- 自動轉賬：請到差會網站下載有關表格，查詢：Wendy Ng



(852) 2753 7170



info@frontiers.org.hk

(852) 2771 4771



www.frontiers.org.hk

(852) 9530 1196



九龍中央郵政信箱74060號